

## Обязан ли спаситель вновь облачиться в физическое тело нашего мира , в человека ?

Автор: Евгений  
08.09.2010 01:56 -

---

А он и так в физическом теле, зачем ему облачатся в тело. При совершении жертвы произошла смена причины. До жертвы властвовало тело, а после жертвы, уже дух над телом, то есть все желания получить стали мертвы , а все желания отдать стали жить.

Дух вышел из тела и оно умерло, а не наоборот, где умирает тело, а потом выход духа из него. Была причина получить и от нее рождалось следствие называемое грех и разделение. Когда произошла жертва причина поменялась и стала дающей и от нее произошло следствие называемое Святость или единство. То есть произошел подъем на место отдачи или небеса. А при получении произошло падение на место получения или земля в которую и зарывается тело. Переход из одного мира в другой. Небеса это отдача, а земля это получение. Так что все на своих местах, а для непонимающих есть еще время для понимания. Но нужно спешить, потому что его уже практически нет. Всех Благ.